

राजा मसीहा का एक पूर्वावलोकन

यूहन्ना का प्रस्तावना एक रूबिक क्यूब के विपरीत नहीं है, जो 1970 के दशक के उत्पीड़न पहली-खिलौना है। दूसरों के साथ तार्किक समस्याओं के कारण आप प्रस्तावना के एक वाक्य को नहीं बदल सकते जोसफ स्मिथ (उदाहरण के लिए, मॉर्मनवाद के संस्थापक, यूहन्ना ने अपने "प्रेरित संस्करण" के ग्रंथों में इस विचार को समर्थन देने के लिए यूहन्ना का प्रस्ताव बदल दिया है कि मसीह परमेश्वर नहीं है, लेकिन किसी भी चीज़ से पहले ईश्वर द्वारा बनाया गया एक महान व्यक्ति था। हालांकि, वह तीसरे पद्य की व्याख्या में विफल रहे: **"सब कुछ उसी के द्वारा उत्पन्न हुआ, और जो कुछ उत्पन्न हुआ है उसमें से कोई भी वस्तु उसके बिना उत्पन्न नहीं हुई"** (यूहन्ना 1:3)।

स्मिथ के प्रेरित संस्करण के अनुसार, शब्द ने सभी चीज़ें शब्द के द्वारा उत्पन्न हुईं। इसके अलावा, कुछ भी जो शुरुआत में था शब्द द्वारा बनाया गया था। लेकिन अगर एक समय था जब मसीह नहीं था, यदि वह समय पर किसी बिंदु पर अस्तित्व में आया, तो यीशु ने अपने अस्तित्व में आने से पहले स्वयं को बना दिया था। अगर आपको यह बकवास लग रहा है, तो आप सही हैं। यह बकवास है! इस प्रकार, इस बिंदु पर हम सहमत हो सकते हैं: जो कुछ बना है उसमें उसके बिना कुछ भी नहीं बनाया गया है। मसीहा खुद को नहीं बना सकता था; इसलिए, वह ईश्वर ही है जिसने सभी चीज़ें बनाई हैं।

यहोवा के साक्षियों की एक ऐसी ही समस्या है। यूहन्ना 1:1 का उनका अनुवाद कहता है : **"आदि में वचन था, और वचन परमेश्वर के साथ था, और वचन परमेश्वर था।"** वे पद्य के अंत का अनुवाद करने के लिए कारण देते हैं: एक ईश्वर, यह है कि परमेश्वर के सामने निश्चित लेख नहीं है। लेकिन क्रिया के पहले होने वाले नए वाचा में निश्चित संज्ञाएं, शब्दशः **परमेश्वर** (संज्ञा) था (क्रिया) थी, **मेमरा**, नियमित रूप से निश्चित लेख (अफ़ - द मेमरा ऑफ़ गॉड) (देखें **Af - परमेश्वर की मेमर**) देखें। दूसरे शब्दों में, दोनों मॉर्मन और यहोवा के साक्षियों ने अपनी बात को बढ़ाने के लिए बुनियादी ग्रीक व्याकरण का उल्लंघन किया है। एक बार फिर, रूबिकस क्यूब का सिद्धांत अभिनय में आता है। प्रहरीदुर्ग यह सिखाता है कि मसीह पहली "चीज़" अस्तित्व में लाया गया, परमेश्वर पहले से था। इसलिए वे सिखाते हैं कि यीशु परमेश्वर नहीं है, वे सिखाते हैं कि वह महादूत मीकाईल है। उनका मानना है कि मीकाईल के मुख्य स्वर्गदूत का व्यक्तित्व किसी तरह मरियम के गर्भ में स्थानांतरित किया गया था, जो मनुष्य के रूप में पैदा हुआ था, यीशु, फिर जब मसीह

अपनी सांसारिक सेवा के अंत में स्वर्ग लौट गए, वह फिर से एक अधिक ऊंचे पद में महादूत मीकाईल बन गये।

मुझे लगता है कि यह सबसे अच्छा है अगर हम सिर्फ विश्वास करते कि प्रेरित यूहन्ना ने मेमरा के बारे में क्या लिखा था: “सब कुछ उसी के द्वारा उत्पन्न हुआ; और जो कुछ उत्पन्न हुआ है उसमें से कोई भी वस्तु उसके बिना उत्पन्न नहीं हुई” (यूहन्ना 1:3)। यूहन्ना की प्रस्तावना एक वर्तालापिक रूप में संरचित है। यहाँ एक समानता है, जहां पहला पत्र दूसरे पत्र के समानांतर है, और इसी तरह, पत्र **डी (D)** के साथ बदलने वाला बिंदु है।

A. मेमरा की पहचान और मिशन (यूहन्ना 1: 1-5)

B. मेमरा के लिए यूहन्ना बप्तिस्मादाता की गवाही (यूहन्ना 1:6-8)

C. मेमरा का अवतार (यूहन्ना 1: 9 -10 ए)

D. मेमरा की प्रतिक्रिया (यूहन्ना 1: 10 बी -13)

C. मेमरा का अवतरण (यूहन्ना 1:14)

B. मेमरा के लिए यूहन्ना बप्तिस्मादाता की गवाही (यूहन्ना 1:15)

A. मेमरा की पहचान और मिशन (यूहन्ना 1: 16-18)

रब्बी सिखाते हैं कि दुनिया की सृष्टि के पहले सात चीजें बनाई गई थीं: पंचग्रंथ, पश्चाताप, अदन की बाटिका, गेहिन्नोम, महिमा का सिंहासन, मंदिर, और मसीहा का नाम (ट्रैक्टेट पसाचिम 54 ए)।